

## Obavijest o upisima u GU Elly Bašić, šk. god. 2025./2026.

### Predbilježbe za upis u 1. razred osnovne glazbene škole

Kandidati za upis u 1. razred OŠ, **polaznici pripremnih programa u šk. god. 2024./2025.** prijavljuju se od **21. do 23. svibnja**, putem aplikacije (uskoro) objavljene na web stranici Škole.

Za djecu koja **nisu pohađala pripreme** GU Elly Bašić mogućnost upisa ovisit će o trenutnom broju slobodnih mjesta, što ćemo objaviti na web str. najkasnije 2. lipnja. Ovisno o tome djeca mogu doći u Školu 3. lipnja 12 – 14 sati na dogovor oko mogućeg odabira instrumenta. Naknadno, 4. lipnja, roditeljima će biti omogućena prijava kroz aplikaciju objavljenu na web stranici Škole.

Za predbilježbe je potrebno samo popuniti elektronski OBRAZAC ([POVEZNICA OVDJE](#)).

Prema Nastavnom planu i programu Funkcionalne muzičke pedagogije **ne vršimo provjeru sposobnosti za upis u 1. razred.**

**Prednost pri upisu imaju polaznici pripremnih programa.**

Nakon objave konačnih rezultata 18. lipnja, djeca koja steknu pravo upisa **upisuju se u školu 23. lipnja 16 – 20 i 24. lipnja 9 – 13 sati u prostoru Škole.**

Obavijesti vezano za upise dobit ćete na svoju mail adresu nakon elektronske prijave.

### Predbilježbe za upis u pripreme

Prema Godišnjem planu GU Elly Bašić, predbilježbe za upis u 1. pripremi održat će se **23. – 25. lipnja** putem aplikacije objavljene na web stranici Škole. U pripremi program upisujemo djecu s navršениh 6 godina. U slučaju velikog interesa za upis, prednost imaju djeca polaznici 1. razreda OŠ.

Djecu koja će u šk. god. 2025./ 2026. pohađati 2. razred osnovne škole rasporedit ćemo prema mogućnostima na vrtić II. ili blok flautu (iznimno pripremi instrument). Broj slobodnih mjesta je ograničen.

Za predbilježbe je potrebno samo popuniti elektronski OBRAZAC ([POVEZNICA OVDJE](#))

Nakon objave konačnih rezultata 4. srpnja, djeca koja steknu pravo upisa upisuju se **7. srpnja 16 – 20 sati u prostoru Škole.**

Obavijesti vezano za upise dobit ćete na svoju mail adresu nakon elektronske prijave.

**Sve obavijesti o upisima starih učenika, kao i polaznika II. vrtića, blok flaute bit će objavljene na našoj web stranici.**

**Obavijesti o provedbi prijemnih ispita, kao i upisa u 1. razred srednje škole, objavit ćemo nakon donošenja Odluke u upisu učenika u 1. razred srednje škole od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.**